

Презентация проекта: Вокальный проект «ГОЛОС»

В октябре 2018 года я создала вокальный педагогический ансамбль «Первоцветы» из сотрудников нашего детского сада.



В один коллектив удалось собрать далеко не профессионалов, но искренних любителей пения, звучания чудесных переливов музыки, которая отдаётся в наших сердцах с далёкого детства.





Музыка помогла нам развиваться по жизни как гармоничным, полноценным, творческим личностям. Мы слышим музыку повсюду, поём её повсюду и она же помогает нам пережить порой очень суровые и трудные времена в жизни. Песня учит, песня лечит, песня успокаивает, она же радует дух и поднимает его в высоты к Тому, кто является её Создателем от вечности.



Целью для создания такого коллектива послужила идея объединить разных людей, из разных профессий для одного большого совместного дела, а именно:

- для личного вокального развития слуха и голоса;
- чтоб принимать участие в концертах на уровне ДОУ, города и края;

- приносить радость слушающим, дарить положительные эмоции;

И конечно же мы сами получаем огромное удовольствие от того чем занимаемся, от самого процесса разогревания, распевания и оздоровления голосового аппарата, от процесса разучивания репертуара, от наших успехов, выступлений, любви, доброжелательности и поддержки публики.

В прошлом году нашему коллективу выпала честь выступить на концерте ДООУ посвящённого «Дню пожилого человека» в заключении программы с песней «Желаю, чтоб вы все были здоровы». Пришедшие зрители преклонного возраста были очень растроганы до слёз, благодарны и счастливы, а многие подпевали вместе с нами слова.



8 декабря 2018 года по приглашению Директора КГБУ «ДРП» мы приняли участие в организованном Краевом мастер-классе для всех хоровых коллективов и вокальных ансамблей работников образования. Мастер-класс проводила Штарк Марина Геннадьевна – заслуженный работник культуры Хакасии.



Этим же вечером мы имели честь присутствовать на концерте её академического хора «Каданс» из города Абакана, которые являются лауреатами международных конкурсов и получили массу приятных впечатлений и опыта.



9 декабря Штарк М.Г. распела все хоры и после обеда начался IX региональный фестиваль «Хоровые встречи» в городе Красноярске, где мы на сцене Института Искусств исполнили три произведения. Были награждены Дипломом участника.



23 декабря 2018 года наш вокальный ансамбль «Первоцветы» был приглашён принять участие в Краевом Рождественском концерте в городе Красноярске (на сцене Красноярского Института Искусств).

7 декабря 2019 года мы снова от директора КГБУ «ДРП» получили Диплом участника вокальному ансамблю «Первоцветы» (МАДОУ ДСКН № 6) за участие в X региональном фестивале хоровых коллективов и вокальных ансамблей работников образования «Хоровые встречи» в городе Красноярске.



Воспользовавшись свободным временем, устроили себе милую фотосессию.











7 декабря 2019 года мы снова от директора КГБУ «ДРП» были приглашены на фестиваль и получили Диплом участника вокальному ансамблю «Первоцветы» (МАДОУ ДСКН № 6) за участие в X региональном фестивале хоровых коллективов и вокальных ансамблей работников образования «Хоровые встречи» в городе Красноярске.



В 2019 году мастер-класс вёл заслуженный работник культуры РФ Герман
Арамович Шахрамьян
Фото в заключении IX фестиваля



Когда мы впервые приехали и вошли в здание института, то мы были просто поражены его красотой и размерами. Чувствуется, что там во всём обитает дух искусства. Мы просто ясно осознали, что если бы не этот фестиваль, то навряд ли бы мы когда – либо в этой жизни попали бы в стены этого прекрасного здания, в котором творят, слушают и любят...